

**ИЗВЕШТАЈ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДА
АК СРБИЈЕ**



АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ

Дечанска 13, 11000 Београд, Србија
Телефон: +381 11 32-39-072 Fax: +381 11 32-32-203
e-mail: komora@sbb.rs a.k.srbije@gmail.com

Број: 12/2022

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ У ПЕРИОДУ ОД 13.09.2021. – 01.09.2022.

Дисциплински суд Адвокатске коморе Србије у анализираном периоду, поступао је ажурно и од 13.09.2021. до 15.08.2022. године запримио у рад 20 предмета. Од тога по жалбама на пресуде решења о трошковима дисциплинских судова адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије 15 и то: 8 предмета Адвокатске коморе Војводине, 2 предмета Адвокатске коморе Београда, 1 предмет Адвокатске коморе Чачка и 4 предмет Адвокатске коморе Крагујевца. У анализираном периоду достављено је и 8 захтева за изузеће председника дисциплинских судова адвокатских комора у саставу Адвокатске коморе Србије, од којих је у 5 одлучио председник Дисциплинског суда Адвокатске коморе Србије, а у 1 Заменик председника Дисциплинског суда Адвокатске коморе Србије, док је у два предмета одлучила Општа седница Дисциплинског суда Адвокатске коморе Србије. Дисциплински суд Адвокатске коморе Србије одржао је 13 седница већа. У 5 предмета је усвојена жалба и укинута првостепена пресуда, односно решење о трошковима, у 6 предмета је одбијена жалба и потврђена првостепена пресуда, односно решење о трошковима, у 1 предмету је преиначена првостепена пресуда којом је дисциплински окривљени оглашен кривим за две теже дисциплинске повреде, те је за једну тежу повреду дужности адвоката одбијена оптужба због застареле, а за другу оптужени оглашен кривим, у 3 предмета је усвојена жалба и одбијена оптужба због настаupaња застарелости дисциплинског поступка.

Од 6 предмета у којима је потврђена првостепена пресуда, у 4 је изречена дисциплинска мера новчана казна, а у 1 је окривљени адвокат брисан из Именика адвоката и у једном предмету изречена опомена.

У 5 предмета у којима је Дисциплински суд Адвокатске коморе Србије укинуо првостепену пресуду и вратио на поновно суђење, утврђена је битна повреда дисциплинског поступка, непотпуно утврђено чињенично стање и погрешна примена материјалног права.

У раду се налазе 3 предмета.

Теже повреде дужности адвоката и угледа адвокатуре које преовлађивале у предметима пред Дисциплинским судом Адвокатске коморе Србије су: задржавање новца наплаћеног за рачун странке, тежа повреда Кодекса професионалне етике адвоката и несавесно поступање.

Дисциплински суд Адвокатске коморе Србије је одржао састанак са председницима дисциплинских судова адвокатских коморе у саставу Адвокатске коморе Србије дана 11.06.2022. године. На састанку је донета одлука о формирању Радног тела за израду предлога Иницијативе за измену Закона о адвокатури и Статута Адвокатске коморе Србије у делу који се односи на дисциплински поступак.

ПРЕДСЕДНИК ДИСЦИПЛИНСКОГ СУДА
АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ

Срђан Митић адвокат Србије